



НАКАЗ

НАЧАЛЬНИКА ВІДДІЛУ ОСВІТИ, МОЛОДІ ТА СПОРТУ ДОБРОВЕЛИЧКІВСЬКОЇ РАЙОННОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ

від «10» березня 2016 року

№ 102

смт. Добровеличківка

Про підсумки атестаційної експертизи
Помічянської ЗШ I-III ст. № 2 Добровеличківської районної
державної адміністрації Кіровоградської області

На виконання закону України «Про загальну середню освіту», наказу Міністерства освіти і науки України від 30 січня 2015 року № 67 «Про затвердження порядку державної атестації дошкільних, загальноосвітніх, позашкільних навчальних закладів», згідно з графіком проведення атестаційної експертизи навчальних закладів району та відповідно до наказу начальника відділу освіти, молоді та спорту райдержадміністрації від 20 листопада 2015 року № 314 «Про проведення атестаційної експертизи Помічянської ЗШ I-III ступенів № 2 Добровеличківської районної державної адміністрації Кіровоградської області» та наказу начальника відділу освіти, молоді та спорту райдержадміністрації від 09 лютого 2016 року № 54 «Про зміну терміну проведення атестаційної експертизи Помічянської ЗШ I-III ступенів № 2 Добровеличківської районної державної адміністрації Кіровоградської області» у період з 17 лютого по 10 березня 2016 року проведено атестаційну експертизу навчального закладу. Атестаційну експертизу проводила комісія у складі 15 спеціалістів, які забезпечили експертну перевірку всіх напрямів діяльності навчального закладу згідно з робочою програмою, підготували пропозиції експертної комісії щодо наслідків атестаційної експертизи.

Атестаційна експертиза показала, що педагогічний колектив навчального закладу забезпечує на належному рівні реалізацію державної політики в галузі освіти, виконання вимог чинного законодавства, завдань, визначених Національною доктриною розвитку освіти України.

Основні нормативно-правові документи, які регулюють діяльність Помічянської ЗШ I-III ступенів № 2, відповідають заявленому типу і статусу навчального закладу. Експертиза навчальних досягнень учнів у розрізі навчальних предметів показала переважно середній та достатній рівні.

Слід звернути увагу адміністрації навчального закладу та педагогічного колективу на питання створення ефективної системи виховної та право виховної роботи, здійснення учнівського самоврядування, забезпечення адміністрацією дієвого внутрішкільного контролю, робота у напрямку впровадження здоров'язберігаючих технологій в навчально-виховний процес тощо.

За результатами голосування членів експертної комісії прийнято рішення про визнання Помічянської ЗШ I-III ступенів № 2 Добровеличківської районної

державної адміністрації Кіровоградської області атестованою (протокол засідання експертної комісії від 10 березня 2016 року).

Виходячи із вищезазначеного та керуючись наказом Міністерства освіти і науки України від 30 січня 2015 року № 67 «Про затвердження Порядку державної атестації загальноосвітніх, дошкільних та позашкільних навчальних закладів», зареєстрованого у Мінюсті України 14 лютого 2015 року № 173/26618,

НАКАЗУЮ:

1. Визнати Помічнлянську ЗШ I-III ступенів № 2 Добровеличківської районної державної адміністрації Кіровоградської області атестовану терміном на 10 років.

2. Надати закладу право видачі документів на рівні повної загальної середньої освіти.

3. Головному спеціалісту відділу (Рочочому А. Г.) взяти на контроль виконання пропозицій експертної комісії за наслідками атестаційної експертизи.

4. Директору Помічнлянської ЗШ I-III ступенів № 2 (Трибку Ю. Д.):

4.1. Підсумки атестації, висновки та пропозиції експертної комісії взяти до неухильного виконання.

4.2. Результати атестації навчального закладу враховувати при проведенні атестації педагогічних кадрів.

4.3. Довідки про результати експертизи закладу з напрямів роботи, визначених робочою програмою, результати проведених експертною комісією контрольних зрізів, тестів детально проаналізувати на засіданнях шкільних предметних комісій.

4.4. До 01 жовтня 2016 року інформувати відділ освіти, молоді та спорту райдержадміністрації про проведену роботу з виконання пропозицій атестаційної комісії.

5. Контроль за виконанням даного наказу залишаю за собою.

Начальник відділу освіти,
молоді та спорту
районної державної адміністрації

Л.Силенко